TB 32 trimestre MATEMATICA Data: 11/11/15 &5
Ensino Médio 22 ano classe:_ Prof. Mauricio e Jessé Colégio ,

Nome: n2 SaOJ(g)S€

LISTA DE EXERCICIOS PARA O TB.

01) ( UFMG ) Considere um reservatdrio, em forma de paralelepipedo retangulo, cujas medidas sdo 8 m
de comprimento, 5 m de largura e 120 cm de profundidade. Bombeia-se dgua para dentro desse
reservatorio, inicialmente vazio, a uma taxa de 2 litros por segundo. Com base nessas informacodes, é
correto afirmar que, para se encher completamente esse reservatério, serdo necessarios quantos minutos?

02) ( FGV ) Antes que fosse reparado, um vazamento em uma piscina retangular, com 20 m de
comprimento e 10 m de largura, ocasionou uma perda de 20.000 litros de dgua, fazendo com que o nivel de
agua baixasse em: ( Efetue os calculos )

a)lm

b) 0,5 m

c)0,1m

d)0,2m

e) 0,01 m

03) ( UFRS ) Na figura abaixo estd representada a planificagdo de um prisma hexagonal regular de altura
igual a aresta da base. Se a altura do prisma é 2, calcule o seu volume?

04) ( UFRRJ ) Observe o bloco retangular da figura 1, de vidro totalmente fechado com agua dentro.
Virando-o, como mostra a figura 2, podemos afirmar que o valor de x é?
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05) Um prisma triangular regular tem a aresta lateral medindo o dobro da aresta da base. Sabendo que a
area lateral desse prisma é de 24 cm?, determine:
a) a aresta da base desse prisma;



b) a area total desse prisma;
c) o volume desse prisma.

06) Determine o total de vértices e arestas do:
a) icosaédro regular
b) dodecaédro regular

07) Sabendo que a diagonal de um cubo mede 5 \/§ , determine:
a) a aresta do cubo

b) a area total do cubo

c) o volume do cubo

08) As dimensGes de um paralelepipedo reto retangulo sdo 5cm, 7cm e 10cm. Determine:
a) a diagonal desse prisma

b) a drea total desse prisma
c) o volume desse prisma
09) (UNICAMP) Calcule o médulo do nimero complexo z = j2014 {1987

10) (PUCRS) Calcule a area da figura representada no plano de Argand Gauss pelo conjunto de pontos
{zeC:zl<1}.
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11) (UEL) O nimero complexo (%+ |§J é escrito na forma trigonométrica a+ bi = p[cos(0) +isen()] de

que forma?

12) (UFRRJ) Determine médulo, argumento e represente graficamente o nimero complexoz =2 +2(+/3) i.

13) (CFTMG) Para que os polindmios P(x) = (a - 2)x*> + (1 - b)x + c- 3 e Q(x) = 2x> + (3 + b)x - 1 sejam
idénticos, quais devem ser os valores de a, b e c?

14) (PUCMG) O polindmio P(x) = x* - kx> + 5x* + 5x + 2k é divisivel por x-1. Ent3o, qual é o valor de k?
15) (CFTCE) Sabendo-se que A(x) = x> + ax” + bx - 6 é divisivel por B(x) = x* - 3x + 2, calcule a + b.

16) (UERJ) Observe o grafico da fungio polinomial definida por P(x) = 2x° —6x2 +3x + 2.

Pix) &
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Determine o conjunto solucdo da inequacao P(x) > 0.



